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ANt IPHMEHEHUst B LENAX MOCTOAHHOTO M NEPEMEHHOr0 TOKOB 4acToToft 0
500 I'uy npeo6GpasoBaTeneii 3/1cKTPo3Hepruu. Bpinyckacres B MeTajnocrek- .
JAHHOM KOpnyce ¢ rHOKHM CHJIOBLIM BLIBOAOM. AHOLOM SiBARETCA OCHOBa-
nue. O6o3HauenHe THIIOHOMHHANA M TMOAAPHOCTH CHAOBHIX BBHIBOJOB NPHBO-

AHTCA Ha xopnyce. Macca He Gonee 190 r.
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dnekTpHuecKHe NapaMerput
HMmnyabcHOe HanpsiKEHHE B OTKPHITOM  COCTOSHHH  NpH
loc, n=3,14[oc, cp max, tu=10 Mc ue Gonaee 1,75 B
[ToporoBoe nanpsxeHHe He Gonee .. 1,2 B
Ortnupaolee NOCTOAHHOE HaNpsiKeHHWe YNPaBJcHHS NPH
Use =12 B ne Goaee:
Ta=—50°C, [y, or=06 A 11,5 B
Ta=25°C, Iy, or=03 A . 7B
Ta=125°C, Iy, 0r=0,15 A e 4B
Heotnupatooiee MOCTOAHHOE HAMpPsDKeHHe  YMPABJEHHS
npu Uge, u==Uac, n. Ry=5 Om, T;=125°C ne wmenee 02 B
{TIoBTOpAIOIMUACH HMIYJAbCHBIH TOK B 3aKPHITOM COCTOSIHHH
npH Uje, w=Usc, n, Ry=°°, Tu=125°C He Gonee 18 MA
Tok yaepxauus apu U,c=12 B, Ry= o0 ne Goaec 022 A
Tok skmouenus npu Iy, np, u=30 mA; diy/di=1 A/ch
ty=5 MKc He Goaee . . 05 A
{ToBTopaOWHiicE ~ HMOYJAbCHBIH o6pambm TOK [OPH
Uosp, = Usep, n, Ry=00, Ty=125°C He Gonee 18 MA
OG6pathbit  Tok BoccTaHoBaenus npH  Uosp=100 B,
loc, w=1oe, ¢p max, (dloc/dt)cn—s Afmxce, Ta=125 °C ne
Gonee . 50 A
Otnuparowi MOCTOAHHBIH  TOK ynpaaneﬂnx npH U:c—
=12 B He 6oaee
Tn=—50 °C 0-6 A
Ta=25°C . 03 A
Te=125 °C . 0,15 A
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Hcornupatowuit noctosHHmit Tox ynpasiachus apH Use=

=U,c,u, Ry=5 Owm, Ta=125°C nc menec . . . . 10 MA
Bpems Bxumouenus npu U,.=100 B, /oc, u=1oc, cp max.
Iy=1 A, diy/di=1 A/mxc, 1,=050 Mkc Hc Gonee . . 10 Mxc
Bpema  samepxkn npu U,.=100 B, [y up.u=1 A,
foc, u=10c, cp max, diy/dt=1 A'Mkc, {;=50 MKC HC Gojec 5 Mkc

Bpems Buikmouenust npu Ui, w=0,67 Uae. n, ditsc/dl—
== (duac/dt)np, Unsp, « = 100 B, /or_ n = [(u'_ ¢ p max,
(dioc/dt)ca=5 A/mxc, Ty=125°C . . . . . . 30—250 MKc
Bpema obpathoro BoccraHoBaenuss npH  Uwap, =100 B,
foc, n="1se, cp max, (dl';-('/‘dt)cn:s A'mke, Ty=125 °C

He Gonec . . 15 mke
3apsn ob6pathoro BOCCTAHOBAEHHS an Uo(’;p “—100 B
[uc u—[gc cp max, (dl.(,c/dt)cnzs A/MKC Th=125°C wne
G6onee . . 300 mxKan
IunamHueckoe conpommcnuc B OTKpblTOM COCTORHHH He
6once . . . 3,36 MOMm
Tennosoe conpornancnne nepexon — Kopnyc we Gonec . 0.5 °C/Br

ﬂpe}lenbuue IKCNAYATANHOHHBIE AaHHLIE

MMoBropsitoweecs umnyabcHoe Hanpﬂmeﬂue B 3aKPbITOM

COCTORHHH . . . 100—1400 B

HenosTropsioweecs HMHlebCHOC nanpﬂmenue B mprnom

COCTORHHH . . . 1,12U3,0 B

Pabouec HMﬂlebCHOe Haﬂpﬂ)KCHHC 8 3aKpuT0M coctrosiud 08U, . B

MakcHManbHO AOMYCTHMOC MOCTOSHHOC HANPSIMKEHHE B 3a-

KPBITOM COCTOSIHHH . .. .0,783U4-,n B

[TosTopstouteecs quly.anHoe oépamoe Hanmee}me .. 100—1400 B

Henosropsiomeecs nMnyabchoe o6patHoe Hanpsokenue 1,12Ussp. o B

MakcHMaNbHO QOMYyCTHMOE [OCTOSHHOC 00paTHOe Hanpsi-

KeHHe . . 0,75 Uusp.u B

Kputuucckas CKOpOCTb Hapacramm nanpﬂmenun B 3aKpu-

ToM coCTOstHHH TIpH Use,u=0,67U,c. », Ty =125°C . . 20—
1000 B/mke

MakcHManbHo AonycTHMOC 06PaTHOe MOCTORHHOE HAaMNps-

KEHHC YOPaBJCHHSR . e e 05 B

MaxkcumanbHo nonycmmhm CPCAHHE TOK B OTKPHITOM

cocrosiHuu npu f=50 Iy, p=180°, T, =85°C . . . 50 A

MakcuManbHO AONYCTHMBI 1eHCTBYIOIHA TOK B OTKPHLITOM

coctostuuy npu f=>50 I'u, p=180°, T,=85°C . . . 80 A

YAapHHl HENOBTOPAIOWMHIACA TOK B OTKPHITOM COCTOSIHHH

npu Uesp=0, fu=10 mc, Ta=125°C N 1500 A

3amutHuit nokazateab 0ph Ussp=0, fu=10 mc, Ty=

=125°C . . . .. ... {1 rAZ.c

KputHueckas CKOpoCTh HAPacCTaHHR TOKa B OTKPHITOM
COCTOAHHH npH Usc,x =U:y(:, m, [nc, w=2 Iuc, cp max,
diyjdt=1 A/mkc, f=1—5 Tu, {ty=50 mxc, Ta=125°C 40—100 A/mMkc
MuHHMANbHO AONYCTHMBLI npﬂMoﬁ KMIY/ibCHLIA TOK  yM-

paBJeHHR . . . 1A

Maxcumanbho nonycmmhm npsmon HMIlyJ]bCHbIM TOK yn-

paBneHus . . L 10 A

Temnepatypa nepcxona . . . . . . . . . Or —50 o
+125°C

TeMnepaTypa Kopnyca .. . . . . . . . Or =50 no

+125°C
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